

Н. Н. Миклухо-Маклая Российской академии наук; проведены учредительные собрания регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассамблея народов России» и общественного движения «Молодежная ассамблея народов России «Мы – россияне» в Ханты-Мансийском автономном округе.

Окружной ДНТ, который в 2017 году отметил 60-летие, тоже вносит свой весомый вклад в сохранение и развитие национальных культур народов Югры. Один из значимых его проектов, который успешно реализуется вот уже более пяти лет и был удостоен в 2016 году Гранта Президента России как творческий проект общенационального значения в области культуры и искусства, – долгосрочный мультикультурный проект «Диалог национальных культур».

Он объединил учреждения культуры округа, этнокультурные центры, национальные общественные организации и культурные автономии, национальные творческие коллективы и самодетельных исполнителей из числа народов, проживающих на территории Югры. Его программа проходит на протяжении года. В ней для специалистов культурно-досуговых учреждений муниципальных образований Югры были организованы курсы повышения квалификации по организации и проведению национальных праздников в условиях полиэтнической среды; семинар по традиционной русской обрядовой культуре; мастер-класс по традиционной казачьей культуре; круглый стол по организации взаимодействия казачьих обществ с исполнительными органами государственной власти, органами местного самоуправления в сфере гражданско-патриотического воспитания молодежи; круглый стол по воспитанию подрастающего поколения посредством реализации потенциала народных традиций.

Заметную зрительскую аудиторию собрала и конференция «Экология национально-культурного многообразия в условиях глобализации и урбанизации современного мира». В ней приняли участие представители всех муниципальных образований округа, а